



Следователи поздравили с Новогодними праздниками детей-сирот и детей из малообеспеченных семей городского округа Луховицы



И.о. руководителя следственного отдела по городу Коломне ГСУ СК России по Московской области Бехтин Андрей Андреевич совместно с сотрудниками следственного отдела провел для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей из городского округа Луховицы праздничное мероприятие, посвященное Новогодним праздникам и Рождеству.

Под веселую музыку дети танцевали, водили хороводы, читали Деду Морозу стихи, детский смех и радость наполнили зал.

В заключении Андрей Андреевич пожелал всем удачи, везения и всегда отличного настроения, после чего дети получили сладкие подарки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1755545>